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1403 نيدرورف 3
Friday, March 22, 2024

1445 ناضمر 11

تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

یفیلکت تایلام تخادرپ و رسک*

6215/469/5/30 :هرامش
25/02/1368 :خیرات
:تسویپ

, ددرگیم ارجا یملاسا یاروش سلجم 3/12/66 بوصم میقتسم یاهتایلام نوناق تاررقم دعب هب 68 لاس لوا زا هکنیا هب رظن
اهیرادرهش , یتلود تاسسوم , اه هناخترازو نآ لیذ راهچ و کی یاه هرصبت و روکذم یاهتایلام نوناق 104 هدام قبط یفرط زا
قبط هک یقیقح صاخشا و یعافتناریغ و یعافتنا زا معا یقوقح صاخشا هیلک اهیرادرهش و تلود هب هتسباو تاسسوم ,
یاه هنیزه , یکشزپ همحزلا قح تباب هک دروم ره رد دنشابیم لک و همانزور ینوناق رتافد یرادهگن هب فلکم نوناق نیا تاررقم
فیلات , یگدنسیون , یرادا و یلام تامدخ , یسرباسح , یسانشراک , هرواشم , یرواد , یژولویدار و یهاگشیامزآ و یناتسرامیب
طوبرم روما , یکنابریغ دزمراک , یراکلمعلا قح و یللاد و یشاقن , یگدنناوخ و یگشیپرنه و یگدنزاون , یزاسگنهآ , فینصت و
و تلاآ نیشام عونره هراجا , یرتویپماک تامدخ هیلک , یتابساحم و یرادا تلاآ نیشام هراجا هینبا و نکاما تفاظن هب
و ینف تاسیسات و ینامتخاس راک عونره , عوبطم هیهت و ژافوش و روسناسآ ریمعت و یرادهگن , اه هناخدرس و تاجناخراک
و لمح یاهدادرارق , ینف تابساحم و تراظن , یرادرب هشقن , یشک هشقن , تاسیسات و اه نامتخاس حرط و هیهت یتاسیسات
( یدوم تایلام باسحلا یلع ناونعب ارنآ دصرد جنپ دننک یم تخادرپ ناونع رهب ملیف شیامن قح تباب هک یهوجو لقن
هب ارنآ دیسر و زیراو یئاراد و یداصتقا روما ترازو فرط زا هدش ن�عت باسحب زور یس فرظ و رسک ) هوجو ناگدننک تفایرد
یتایلام هزوح هب اهنآ یناشن و مان رکذ اب ار ناگدننک تفایرد تاصخشم تدم نیمه فرظ نینچمه و دنیامن میلست یدوم
داقعنا خیرات زا زور یس فرظ یتسیاب ددرگ میظنت یدادرارق هچنانچ روکذم روما ماجنا دروم رد انمض . دنراد لاسرا طبریذ
یراکنامیپ یاهدادرارق زا هتسدنآ دروم رد رگم دنیامن میلست دیسر ذخا اب لحم یتایلام هزوح رتفدب زین ارنآ تشونور دادرارق
خیرات زا لبق اهنآ داهنشیپ هک نآ یدعب یاه هیحلاصا و 1345 هامدنفسا بوصم میقتسم یاهتایلام نوناق76 هدام عوضوم
بتارم هب تیانع اب اذهیلع دیامن لمع رکذلاریخا هدام قبط تسا فلکم امرفراک تروص نیا رد هک دشابیم نوناق نیا یارجا
. دیامن یم یروآدای ارنآ یاه هرصبت و روکذم هدام صخلااب رکذلا قوف نوناق رد ررقم فیلاکت قیقد یارجا

یناوریا داوجدمحم 
یئاراد و یداصتقا روما ریزو 

هتسباو ینوناق داوم

)1( . دش فذح -104 هدام

...31/4/139 بوصم ،میقتسم یاهتایلام نوناق حلاصا نوناق هدحاو هدام25 دنب بجوم هب. 1
،دشاب ) 77 ( ای ) 59 ( داوم لومشم دروم بسح نوناق نیا ) 52 ( هدام عوضوم لاقتنا و لقن هک یدراوم رد - 76  هدام
...لام تباب یرگید هجو

1368/02/25 :دنس خیرات
30/5/469/6215 :دنس هرامش
- :دنس تیعضو
دمحم( یئار ییاراد و یداصتقا روما ریزو :هدننک اضما
)یناوریا داوج

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

تایلامدادرتسا هوحن لمعلاروتسد
یتخادرپ هفاضا یفیلکتو درکلمع
تسرهفو یتاراشتنا یاه تیلاعف
فاعم یاه تیلاعف
یاهتکرش یفیلکت یاهتایلام*
نافعضتسم داینب ششوپ تحت
یاهتکرش یتایلام یاهلمعلاروتسد*
یتاسیسات
تایلام لوصو حلاصیذ هزوح*
104 هدام عوضوم باسحلا یلع
میقتسم یاهتایلام نوناق
یفیلکت تایلام تخادرپ و رسک*
یاهتایلام عقوم هب تخادرپ*
یفیلکت
بجوم یهدب هدنام نتخادرپن
همانراهظا شریذپ مدع
ددرگ یمن83 درکلمع یراهظادوخ
هک هدش رسک یفیلکت یاه تایلام
میارج هارمه هب هدشن تخادرپ
دوش لوصو
زا هروسکم یفیلکت%5 درومرد
یزاسدرآ یاه هناخراک
تایلام لوصوو هبلاطم هوحن
ماجنا زا هکی دارفا زا یفیلکت
دنیامن یم یراددوخررقم فیلاکت
تامدخ و یناسنا یورین نیمات*
همجرت و لومحم ترفاسم روما
تسا لومشم مدع
هاگرارق هب هتسباو تاسسوم*
تایلام لومشم زین ایبنلاا متاخ
دنشاب یمن
لوصو یارب حلاصیذ هزوح*
هدام باسحلا یلع یاه تایلام

نوناق 104
تایلام تخادرپ هوحن و لحم*
ناکشزپنادند و ناکشزپ

طبترم دانسا ریاس

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب

30/5/469/6215 :همانشخب
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روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس

روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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